

观察

王石回应婚变:反叛时代不需要偶像

@王石



回复@大连大刘的生活:活着就累,但累不是关键词,关键词是值不值得累?登雪山累不?累,岂止累,还有生命危险。却有人乐此不疲,为什么?因为直面痛苦、直面生命、直面人生!至于所谓名人累,在被喝彩时就要有被唾骂的时候。相对普通老百姓,名人得到的够多了,不要轻易说累。

回复@爱D区:反叛的时代不需要偶像,一个切·格瓦拉已足够。//@爱D区:不为别的,就为你脱离了传统中国的婚姻家庭观,人们开始对你失望,放弃了对你的希冀,你的威望就从珠峰掉到怒江了,醒醒吧,别指望人们再崇拜你。

“王石婚变”和“笨笨牌红烧肉”今年10月成为网络焦点,处在风口浪尖的王石一直未正面回应此事。但在昨日凌晨,王石突开“金口”,在微博上回应网友对其婚变的质疑,称“反叛时代不需要偶像”。

“王石婚变”一事10月份在国内掀起轩然大波,并让任志强、潘石屹等房地产大佬也躺着中枪,但王石依然享受着在哈佛求学的宁静时光。虽然微博时有更新,王石对婚变一事却只字不提。而在

25日晚10点,王石发了一条“晨曦,笨鸟先飞……”并附带图片的微博后,网友“爱D区”指责他,“不为别的,就为你脱离了传统中国的婚姻家庭观,人们开始对你失望,放弃了对你的希冀,你的威望就从珠峰掉到怒江了。醒醒吧,别指望人们再崇拜你。”针对这一评论,王石昨日凌晨一点多发微博回复“爱D区”网友,“反叛的时代不需要偶像,一个切·格瓦拉已足够。”这也是婚变曝出后,王石首次在微博上正面给出回应。

广大网友中不乏王石的理解者。微博ID为“大连大刘的生活”就称,“名人太累,英雄早逝!”王石随后通过微博感慨,活着就累,但累不是关键词,关键词是值不值得累。“登雪山累不?累,岂只累,还有生命危险。却有人乐此不疲,为什么?因为直面痛苦、直面生命、直面人生!至于所谓名人累,在被喝彩时就要有被唾骂的时候。相对普通老百姓,名人得到的够多了,不要轻易说累。”
实习生 王莎 现代快报记者 刘芳

热博

人才的定义



李开复
创新工场
CEO

人才真正的定义,就是成为最好的自己。每一个人他应该都有一个机会在这个世界上做一些有影响力的事情。每一个人都能够找到自己的兴趣,如果能够激发自己的自信,他就能从一个平凡的人变成不平凡的人。这个潜力几乎每个人都有,只是看有没有机会能够实现。

新浪微博

“每天只卖一件”



丁辰灵
天使投资人

美国一家专卖时尚T恤的网站,喊出了“每天只卖一件”的口号,即每天只卖一种新潮产品,24小时后自动下架成为绝版。这种“每日结束,每日开始”的模式,为消费者创造了限时限量的紧迫感,也让创业者处于不断寻找“好产品”的冲动中,是大量囤货的传统公司无法复制的传奇。

新浪微博

要览

12月新增信贷或扩大 全年预计至少8.2万亿

近期经济数据持续有所改善,未来经济增长小幅回升几成定局。11月CPI涨幅有所回升,未来物价将进入新的上行周期,主要发达国家继续实施量化宽松政策对我国的输入型通胀压力也不容忽视。

在此复杂局面下,专家普遍认为年内和明年货币政策仍会维持稳健基调。对于即将过去的12月份,专家认为,12月份的信贷增量因为存款的大幅增加会有所扩大,规模在5000亿-6000亿元之间。今年全年的信贷总量在8.2万亿-8.5万亿元之间,明年信贷将持续稳健。 据《证券日报》

图说



1分硬币尚未停止投放 身价暴涨最高叫价2000

前天,武汉菜贩小王发现有人将一分钱当成一角钱付给了他。“硬币上还铸有‘2011’,不是说‘分子钱’都退出流通了吗?”小王吃惊地说。

中国人民银行武汉分行营业管理部货币金银处的相关负责人黄粤说:“从2007年4月1日开始,

第二套人民币的纸币分币停止流通,但硬币分币还没有被取消,国家的货币单位还是圆角分。”

现在市面上基本不流通的硬币分币,在收藏品市场上却很值钱:1981年的1分、5分能卖到2000元;1979年和1980年的5分能卖到1000元;1980年的2分

能卖到1500元。由于原本发行量就小,现在市场上的存量更少,所以这些年份的硬币分币都很值钱。1957年生产的1分硬币现在卖到100元,而2005年到2012年生产的新1分硬币,多被收藏者拿来配做收藏册。

据《武汉晚报》

瑞银称美国复苏或是 明年世界经济惊喜

瑞银高级国际经济学家安德鲁·凯茨日前表示,美国经济应引领世界经济在明年走上更加强劲的复苏轨道,“美国经济复苏”可能为未来两年世界经济贡献一大惊喜。

凯茨认为,美国经济增长在2013年应好于共识预测,美国的复苏将成为明年世界经济的焦点之一。首先,美国私人部门去杠杆化进展得非常顺利。此外,房产市场复苏、银行信贷增长以及家庭负债下降都为经济复苏提供了有利条件。同时,美联储宽松的货币政策将有力支撑经济复苏。 据新华社

铁矿石上演疯狂石头 年末涨近50%

从9月初至今,品位6.35%的进口铁矿石价格从每吨94美元涨至137美元,涨幅达到46%。

业内人士分析,铁矿石大涨和四季度宏观经济回暖以及钢材价格反弹是分不开的。近两个月,龙头钢厂宝钢连续两次上调主流产品出厂价,累计幅度在200元/吨左右。

另有分析称,从短期看,铁矿石跳涨与钢厂集中补库存有关。自今年9月份以来,我国沿海港口的铁矿石库存从逾1亿吨逐步下滑至8000万吨左右,很多钢厂的原料库存不足20天。 据21世纪网

数说

资本项下逆差368亿美元

26日国家外汇管理局公布了第三季度我国国际收支平衡表的正式数据。三季度资本和金融项目逆差517亿美元,前三季度资本和金融项目累计逆差368亿美元,而去年同期为顺差2341亿美元。

上周新增开户数11.19万

(12月17日-12月21日),沪深两交易所新增股票开户数11.19万户,相比前一周(10.17万户)增加1.02万户,增幅10.02%。数据显示,上周参与交易的A股账户数为964.41万户。

我国出口份额增至11.1%

商务部26日发布的数据显示,今年以来我国外贸转型升级取得一定成效。2012年前三季度,我国出口增速快于各主要经济体,占全球贸易份额增加至11.1%,比2011年提高了0.6个百分点。

热议

虚拟运营牌照或发放,QQ号今后能当电话号码用?

据业内人士透露,明年6月份左右,工信部将发放一批虚拟运营牌照,获得牌照的企业可通过互联网或者租用运营商网络的方式,经营基本电信业务,而腾讯可能会成为第一批获得这个牌照的公司之一。

所谓虚拟电信运营商,是指本身没有电信网络资源,通过租用电信运营商的基础设施,以自己的品牌经营电信及增值业务的运营商。有媒体认为,获得虚拟运营牌

照是腾讯介入电信业务的先兆。记者采访了一位腾讯的内部人士,对方表示,目前牌照根本还是没影子的事儿。当然如果腾讯真的拿到牌照,以后QQ号也许就能当电话号码用了。 据中国广播网

网友热回复:

@Mr王宪策:传统电信运营商与互联网社交网络的相互融合是个大趋势,未来拼合在一起的集成服务提供者之间的优势差异或

许更多会体现在各自所拥有的资源差异上。消费者会成为这场博弈的最终赢家。

@冷血动物JOHN:曾经只知道“拿来主义”的腾讯如果这一步“创新”棋走成功的话,威力无穷啊。

@沐易阳:三大运营商压力大了。

@官尚gonsa:资费降下来才是重点!

@ackts:哪个运营商愿意租给他啊?!

未来5年哪个行业最赚钱



黄刚
中国物流与供应链
联盟理事

1.平价消费品行业,末端实体店;2.眼镜制造与销售行业,每年交易超500亿元;3.拥有超级用户数的互联网行业;4.提供“打折”优惠的行业;5.定制服装行业;6.数字出版行业;7.殡葬行业暴利;8.汽车制造与销售行业;9.中小学教育行业;10.酒店行业。

新浪微博

城市购物中心建设过热



刘晓光
首创集团
CEO

德勤报告显示,自2009年起,购物中心开始在二、三线城市快速蔓延,部分城市出现购物中心建设过热迹象,开发者与运营者必须关注风险。据统计,日本、韩国人均购物中心面积约为1平方米,香港约为1.5平方米,但中国一些二三线城市人均面积已经达到或超过了2平方米,行业即将进入兼并整合的时期。

新浪微博

美国全球追税



陈思进
加拿大皇家银行
风险管理部资深顾问

美国祭出的FATCA(俗称“肥咖”),向金融界及海外大户投下震撼弹。从明年元旦起,凡是美国的“税务居民”,即持有美国绿卡的永久居民、有投票权的公民,以及在美国工作三年内加权平均天数超过183天的工作者,皆属于此波“追税”名单。

新浪微博